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           Cachan le, mercredi 17 novembre 2021 

Saison sportive : 2021/2022  

 

 Poule A : 

 

- Dossier n°56 : PFAA026 - ARGENTEUIL VOLLEY BALL 95 - 2 / VOLLEY 6 du dimanche 

07/11/2021  
 

▪ Le marqueur de la rencontre, M. DORADO Daniel, licence Encadrement - Educateur 

Sportif n° 2203165 : type de licence incorrect pour assurer les fonctions du marqueur.  

 
 

- Dossier n°57 : PFAA027 - MONTIGNY VOLLEY 95 - 1 / ISLE ADAM F.V.O. du samedi 06/11/2021  
 

▪ Le marqueur de la rencontre, M. DORADO Daniel, licence « Encadrement - Educateur 

Sportif » n° 2203165 : type de licence incorrect pour assurer les fonctions du marqueur.  

 

- Dossier n°58 : PFAA027 - MONTIGNY VOLLEY 95 - 1 / ISLE ADAM F.V.O. du samedi 06/11/2021  
 

▪ L’entraineur de l’équipe ISLE ADAM F.V.O, M. TAMBOURAN Willy, licence                                  

Encadrement - Educateur Sportif n° 1564579 : a été sanctionné d’un avertissement 

(Carton Jaune). 

 

 

 

- Dossier n°59 : PFAA050 - VOLLEY 6 / CSM EAUBONNE du dimanche 14/11/2021 : 
 

▪ La joueuse (capitaine) de l’équipe CSM EAUBONNE, Mme MILIOTI Marion, licence 

Compétition Volley-Ball n° 1638001 : a été sanctionnée d’un avertissement (Carton 

Jaune).  
 

 Poule B : 

 

- Dossier n°60 : PFBA025 - VOLLEY-BALL LA ROCHETTE 2 / ASV - ARTS ET SPORTS A VILLEBON du 

samedi 06/11/2021  
 

▪ Le marqueur de la rencontre, M. BOURREAU Ludovic, licence Encadrement - 

Educateur Sportif et Compétition Volley-Ball n° 995126 : type de licence incorrect pour 

assurer les fonctions du marqueur.  

 

 

 

 

 

Championnat pré-national senior féminin 

Commission Régionale Sportive (CRS) 
Tél. 01 46 63 63 76    crs@volleyidf.org  

 

Relevé des Infractions Sportives des Compétitions 

Régionales n°6 
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 Poule C : 

 

- Dossier n°61 : RFCA018 - AS VOLLEY-BALL TAVERNY SAINT-LEU / CNM CHARENTON 1 du 

samedi 06/11/2021  
 

▪ L’arbitre de la rencontre, M. AIT HADDOU Tawfik, licence Encadrement - Educateur 

Sportif et Compétition Volley-Ball n° 1799300 : type de licence incorrect pour assurer 

les fonctions d’arbitre.  

 

 Poule D : 

 

- Dossier n°62 : RFDA018 - AVANT GARDE ST DENIS / VOLLEY-BALL DE MILLY LA FORET 2 du 

samedi 06/11/2021  
 

▪ L’arbitre de la rencontre, M. BASCOU Pascal, licence Encadrement - Educateur Sportif 

et Encadrement – Dirigeant n° 45955 : type de licence incorrect pour assurer les 

fonctions d’arbitre.  
 

 

 

 Poule C : 

 

- Dossier n°63 : RMCA030 - PANTIN VOLLEY 1 / AS VOLLEY-BALL VELIZY 2 du samedi 06/11/2021  
 

▪ L’arbitre de la rencontre, M. FILOCSAINT Uts, licence Encadrement - Educateur Sportif 

n° 1809504 : type de licence incorrect pour assurer les fonctions d’arbitre.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Championnat régional senior féminin 

Championnat régional senior masculin 
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